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令和２年度第１回常滑市教育委員会定例会

令和２年４月 23 日（木）

午後１時 30 分

市役所４階第３会議室

１ 開会 午後１時３０分

２ 前回定例会会議録の承認

「承認」

３ 会議録署名者の承認

「梶田幸司委員」

４ 出席委員

久田孝寛委員、渡辺慶太郎委員、梶田幸司委員、藤田幸恵委員、圡方宗広教育長

５ 欠席委員

なし

６ 教育長の報告事項

それでは、教育長の報告事項につきまして、３月の定例会以降の教育委員会の動き

をご報告いたします。

２月 27 日に安倍内閣総理大臣より、３月２日から春休みまでの間、小中学校を臨時

休校にするようにとの要請があり、市内小中学校すべてが臨時休校に入りました。そ

の間、３月３日には中学校で、３月 19 日には小学校で、コロナウイルス感染防止策を

講じたうえで、卒業式を実施させていただきました。

４月１日の午前中には、「教育長任命辞令交付式」があり、加藤宣和 前教育長の後

任として、私 土方宗広が教育長に任命されました。

そのあと、「教職員発令通知書伝達および受入式」を、コロナウイルスの感染拡大

を防止するため、出席者を新任校長と新任教諭・新任事務職員に限定して行いました。

そのすぐ後に、教育委員会臨時会を行い、常滑市立幼稚園保育料等条例施行規則の一

部改正をはじめとする６つの議案についてお認めいただき、今年度の教育委員会事務

局が無事にスタートすることができました。

さらに、４月 1日の午後には、昨年度まで東浦町立東浦中学校 校長でありました深

津俊雄先生に、私から派遣指導主事の辞令を交付しております。また、国際交流委員

辞令交付式も行われ、昨年度と同じ中国の蒋蓓さんとブラジルのマリアンネ ハルコ

シマダ フェルナンデスさんに辞令が交付されました。

４月３日には、今年度初めての「知多地方教育事務協議会」が開催され久田委員さ

んと出席いたしました。この協議会におきまして、今年度の知教協の会長には、元・

大府市立石ケ瀬小学校の校長の「冨田良平」さんが選出されました。

最後に、新型コロナウイルス感染防止対策のために、４月７日から臨時休業を行っ

ております市内小中学校の現在の状況についてでございます。
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教育委員会といたしましては、市内小中学校の教育活動の混乱を避け、統一を図る

ため、４月６日と 15 日に臨時の校長会議を開き、臨時休業中の学習指導のあり方、健

康把握の方法などについて、学校間で大きな差が出ないように、教育委員会、校長で

慎重に話し合い、共通理解を図りました。現在は、どの小中学校も学級担任が各家庭

に電話連絡をして児童生徒の心身の状態を把握したり、各家庭を訪問してポストに学

習プリントを投函したりするなど、できうることを最大限行っております。また、小

学校では自主登校教室を３月に引き続き実施し、保護者が仕事に行かざるを得ない子

どもを午前９時から午後３時まで学校で自習ができる体制をとっております。さらに

は、どの小中学校もＨＰやメールを利用して、最新の情報をこまめに配信し、保護者

や児童生徒が不安を抱かないような体制もとっております。

以上、３月の定例会から本日に至るまでのご報告をさせていただきました。

なお、本日の定例会は、３つの議案と４つの報告が予定されております。よろしく

お願いいたします。

７ 議題 付議事件

議案第１号 令和２年度学校評議員の委嘱について

学校教育課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員２：常滑東小学校の谷川和穗さんは、昨年中に主任児童委員の任

期が満了になったと聞いていますが、どうでしょうか。

事務局：名簿については、３月上旬に学校に依頼し、４月に提出して頂

いています。役職等は昨年度のものになっています。

委員４：主任児童委員は１１月末で任期が切れるので、３月は川畑さ

んに変わっています。また、坂倉先生は前ではなくて、元だと

と思います。

教育長：役職等を訂正すれば済むことですか。

事務局：はい。

教育長：役職等はもう一度確認して、正しいものに差し替えさせていた

だくことでよろしいでしょうか。

教育長：他にご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

教育長：お認めいただけますか。

委員全員：異議なし。

「可決」

議案第２号 令和２年度常滑市立中学校部活動指導員の委嘱について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。
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教育長：お認めいただけますか。

委員全員：異議なし。

「可決」

議案第３号 常滑市立学校における学校運営協議会の設置等に関する規則

の一部改正について

学校教育課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問等ございますか。

委員全員：ありません。

教育長：では、ご承認いただけますか。

委員全員：異議なし。

「可決」

報告第１号 令和元年度公民館まつりの結果について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」

報告第２号 第３１回歩こまいとこなめふれあいウォーク２０２０の

結果について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」

報告第３号 令和元年度常滑市教育委員会下半期後援事業（１０～３月受

付分）について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」

報告第４号 令和２年度新入学児童・生徒の教育措置について

学校教育課付課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご意見ございますか。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」
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８ その他 （諸報告について）

・教育委員（会）行事連絡（４月～６月）

学校教育課長より資料に基づき説明。

「了承」

・監査基準の策定について

学校教育課長より資料に基づき説明。

「了承」

・令和２年度小・中学校主要行事予定表（令和２年４月２２日現在）

学校教育課長より資料に基づき説明。

「了承」

９ 閉会 午後２時１０分

本会の議事次第を証するため次の者署名する。

令和２年５月２７日

委 員

調整者


